

# 微信兴趣相亲群 助力上海单身找合拍对象

国庆长假催生了一大批赶场相亲的故事，但这种传统相亲方式往往效果并不理想。都说找一个志同道合、性格又互补的对象尤为重要。最近在上海单身圈，兴起了一股按兴趣相亲的热潮。3000多名单身加入按“旅游”“运动”“吃货”“电影”等兴趣划分的四大微信群组，已有数十对单身男女在此牵手成功。

“十一”长假结束，说起自己的假期，不少人都只能用“忙”来概括。有的人外出旅游，有的有的忙着聚会，而众单身却忙着赶场子相亲……和假期形成鲜明对比，不少单身平时面临着工作量大，相亲没时间，到现场还要担心话不投机半句多的尴尬，可“催婚大军”却在步步紧逼着单身。这不，上海数千单身加入“吃货”、“旅游”、“运动”等兴趣相亲群，七夕情人节后短短一个月，已吸引了数千名单身加入其中。“以前上下班路上只能发呆、看朋友圈‘呵呵哒’。进了兴趣群，终于找到了心仪已久的她。”据悉，兴趣相亲群的推出受到了上海单身们的热烈追捧，不少单身表示“终于找到组织了，感觉脱单有望啦！”

## 按兴趣找对象 喜不喜欢单身说了算

“我觉得吧，找对象得找个有相同爱好，然后在工作、性格上互补的人，这样生活会



旅游相亲群



运动相亲群



吃货相亲群



电影相亲群

了解自己心仪的对象。此次运动、电影、旅游、吃货四大相亲群，已吸引了数千名上海单身报名加入。

除了自我推荐环节，“兴趣相亲群”的群主，每日精选10名优质单身，通过“爱情大测试”与“缘分对对碰”，让单身对彼此有更深入的了解。单身线上热聊熟悉后，群主还会组织类似于K歌、户外相亲游等线下主题相亲会，帮单身男女消除初见时的尴尬。据了解，仅9月，群里就有20多对单身牵手成功，以每日牵手一对的效率在上海单身圈迅速走红。

想要尽快找到有共同话题的对象，那就扫描二维码入群，找个合拍的对象吧！



扫码进兴趣群  
找个合拍对象

增加许多情趣，有话题感情才能长久嘛。”家住青羊区的邓小姐，是某教育机构的培训师。28岁的她吐槽道。“好多人选择对象都只看经济条件，特别我爸妈介绍的相亲对象，可是有经济基础没有些共同爱好，一起做些好玩的事、没有话聊，生活就真的太无聊了。”

听说了“运动微信相亲群”后，喜欢夜跑的邓小姐，立即申请加入，希望能在这里找到看对眼并能保护自己的另

一半。据悉，光在“运动相亲群”中就已汇聚有1000多名单身白领，群里不仅不受时间和距离限制，能晒照征婚还能直接添加单身异性为好友，要是不喜欢还能直接拒绝。

## 单身自荐 火热征婚 年底脱单不再难

每天一到下班高峰期，单身就开始在群里“自我推荐”，有晒照征婚的、有应征

求爱的，顿时群里热闹非凡。

“32岁，外企经理，上海土著，喜欢吃吃吃，想找个吃货一起开心地变胖……”“这是我的照片，‘坚持’单身25年的我希望你来解救我，你在哪里……”

据了解，群友需将自己的昵称统一设置成“姓名-年龄-职业”的格式，并以个人生活照为头像，每个人的基本信息一目了然，大家可以添加自己感兴趣的单身，或是通过每晚的线上相亲会有针对性地认识

## 想找高端对象 联系情感专家孔老师



孔老师

在我主  
良缘上海分  
公司，有着惊  
人观察力和分析力

的孔老师被称为是“为精英人士服务的情感专家”。原来，孔老师是一名婚姻猎头，主要为海归、企业家、政企高管、精英白领提供专业化的婚恋及情感服务，帮助他们精准地寻找合适的另一半。

“爱情靠感觉，婚姻靠经营，幸福靠自己把握。”这是孔老师从业10余年的感悟，也是她经常告诉会员朋友的话。在孔老师看来，要想成就一段姻缘，不仅是经济水平、社会地位需要“门当户对”，人生价值观的匹配也非常重要。

由于服务的会员择偶标准都不低，孔老师首先会对会员进行一个深入访谈，了

解其心理、性格、消费观、生活背景等情况，来确认其心仪的伴侣类型。而与其匹配的对象也要经过身高、相貌、学历、工作、谈吐等方面的手挑万选。除了负责牵线，孔老师还要不时为双方创造机会、制造浪漫，及时地对会员进行从穿衣打扮到婚姻观念的心理辅导，根据客户的具体情况，为其匹配适合的另一半。

或许与职业性质有关，孔老师发现不少精英单身善于交际，但对于不善于处理与异性关系，有些人遇到了心仪的对对象甚至不知道如何开口表白。这时候，孔老师会不断地给予他们以鼓励，告知交谈和约会的小技巧，帮助他们更好地沟通与交流。

如果你是一名婚恋需求较为迫切的单身，又或者你青睐找精英人士作为自己的终身伴侣，都可以拨打孔老师热线021-64336912或者添加孔老师的个人微信号，获得专业的婚恋服务。



热线：021-64336912  
手机(微信)：13003203663

加孔老师微信找高端对象

## 单身交友论坛 引发晒照征婚热潮

爸妈催婚的时候，单身们常借口说工作太忙没时间。然而再忙的工作也有闲下来的时候，不想公然反抗父母，找对象的事情只能一拖再拖。现在，加入微信单身交友论坛，不用特意腾出时间，再忙也能抽空交友找对象，和刷朋友圈一样方便！

都说爱情始于颜值，交友论坛中先看脸再交友的方式受到了单身们的热捧。微友们可以晒照征婚吸引圈内异性单身注意，也可以浏览单身相册，查看对方的择偶要求，觉得合适就主动出击，动动手指，就能要到联系方式。

被称为“恍恍惚惚”的微友说：“我很注重眼缘，有些人看了照片就想和他聊天，虽然还没找到对象，但认识了不少朋友，交际圈子都扩大了不少。”目前，有9万多的单身在交友论坛内活跃，为了方便单身们找到同城、附近的异性单身，交友圈内还设置了“一键定位功能帮助单身们筛选合适的单身，毕竟相亲交友不是“网恋”，找同城的才更靠谱！”

为了保证此次线上相亲会的安全性，每位报名参加的单身都需要如实填写自己的征婚信息，提交之后就能直接跳转进入微信交友论坛，不用人挤人，只要带上一部手机就能随时随地相亲，在公司、在家里、上下班路上，轻轻松松就能“挑”对象！单身们快来扫描二维码报名吧！



扫码进交友论坛  
看照片找对象

我主良缘 中国高端强婚恋服务创导者(形象管理/情感救助/高端婚介)

· 长宁公司热线：021-62376819 · 徐汇公司热线：021-64331520 · 静安公司热线：021-52997920 · 崇明公司热线：021-80169520

直营连锁城市 广告

北京 上海 广州 深圳 香港 南京 福州

厦门 茂名 青岛 长沙 武汉 成都 济南

证照编号：07000000201703080094